



Anunt de presă

Data: 27.12.2023

Finalizarea proiectului “Dotare cu echipamente performante de dulgherie, a firmei S.C. RESURSE ECO MOLDOVA S.R.L.”

S.C. RESURSE ECO MOLDOVA S.R.L., în calitate de Beneficiar, anunța finalizarea proiectului „Dotare cu echipamente performante de dulgherie, a firmei S.C. RESURSE ECO MOLDOVA S.R.L.”, cod SMIS 135679, finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 2:” Îmbunătățirea competitivității întreprinderilor mici și mijlocii”, Prioritatea de investiții 2.2: “Sprijinirea creării și extinderea capacităților avansate de producție și dezvoltarea serviciilor”.

Contractul de finanțare a fost încheiat cu Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, în calitate de Autoritate de Management și cu Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord Est, în calitate de Organism Intermediar.

Proiectul a fost implementat în perioada 01.08.2021 – 31.12.2023 la punctul de lucru al societății din Județul Suceava, Municipiul Vatra Dornei, Str. Podu Verde nr. 36, CP 725700, Romania.

Valoarea totală a proiectului este de 8.091.324,19 lei, din care valoarea sumei nerambursabile este de 4.714.789,22 lei, contribuție FEDER fiind 4.007.570,84 lei.

Obiectivul general al proiectului a constat în creșterea competitivității S.C. RESURSE ECO MOLDOVA S.R.L. pe piața elementelor de dulgherie (case pe structura de lemn și case din grinzi chertate) și tâmplărie (uși și ferestre) pentru construcții, contribuind la îmbunătățirea performanței generale a întreprinderilor autohtone (din acest domeniu) față de competitorii de specialitate din Uniunea Europeană.

Proiectul a avut ca rezultat achiziția de echipamente în vederea dezvoltării activității de producție a elementelor de dulgherie și tâmplărie pentru construcții, precum și crearea a 2 noi locuri de muncă. Impactul asupra comunității constă în principal în creșterea economiei zonale prin dezvoltarea unității de producție, scăderea emisiilor de carbon prin utilizarea resurselor regenerabile de energie, respectiv prin achiziționarea și montarea unui sistem fotovoltaic, pentru iluminatul spațiului de producție și crearea de 2 noi locuri de muncă.

Informații suplimentare se pot obține la tel. 0757.791.633, email: resurse_eco_moldova@yahoo.com.

RESURSE ECO MOLDOVA S.R.L.
Date de contact: 0757.791.633, email: resurse_eco_moldova@yahoo.com

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

www.inforegio.ro | facebook.com/inforegio.ro

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României